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IXERCICE 1 : 3 points
Cochons la ou les bonnes réponses.
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EXERCICFE 25 4 points (L5 point [ réponse}

Complétons le tablean avee des notions ou définitions qui conviennent dans les calannes.

Colonne A Colonne B
A NIBIESET. Lol i e .. | Division qui se déroule pendant la phase de maturation et et a

I"origine de la diversite des individos.

2. Crossing-over

Fnjambement  des  chromatides non seeurs  des  chromosomes

— e e ————

homologues,

3...Gametes Cellules sexuelles issues d un brassage chromosomigue
pCCOMBINES ol i s
Ao Medula s st une zone Tormee d'un tissi conjonetil sichement vascularisée dans

"ovane,

5. Division réductionnelle

Iremicre division méiotiaue au cours de laguelle ehaqgue cellule (ille a

la meitie du nambre de chromosome de fa cellule mere.

6. Brassage inter chromosamique

CReépartition  aléatire des chromosames homologues lors de 1a

metaphase f.

. 2 eis = : Y I
T Syndrome de | Syndrome décele nniguement chez les fiiles. i
ORI s s b cras
8. Cellule de Sertoli ~.cellule nourriciére des spermatozoides RRER
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| Identdions chague plise L‘A Piﬂ.b\.]:‘]
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Sehéma A @ anaphase 1z Schéma 12 anaphase de L mitose

2, Classot

Sehéma B - Sehema € - Sehéma A

“ i ¢ TN v I
3. Schématisons le phénoméne dans une cellule a Zn

Sy ; [ |
4. Remplissez le tablean suivaal en rappull avec la spermatogencse clans 'espece !ILIIll;llﬂL.(‘g f';;rt [)

|
s les duns Dordre chronologigue de la spermatogenese (_ /'l ]\u ;v\f’;
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Sehiéma O anaphase L

- 4 chiromosomes. (voir au verso )

[ 2 \ Metaphase I | Tclophase | Prophase | | Prophase 11 [ Meétaphese I [‘I'éiopimsc i1
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EXERCICLE A + ¥ -.‘,;\uf,_)

i, Annotons le document I en ntilisant les lettres, \U-\LS\‘!UTJ{'&in;a] - A'ugJPGiWT

a. corplis albicans
b, ¢utps Juune

CCOIPS Jaue en

developpement

2, Analysons le document et e doeument 2,

» Le document 1 présente la coupe ¢ un ovaire normal (figure A) et celle d*un ovaire anormal ( figure

B)

L'ovaire normal comporte "évolution norma! des lellicales et du corps jaunc par contre [*ovaire anormal
d’Anita comporte des lollicules immatures et Pabsence du corps jaune. Cet ovaire se caraclérise par un
arand nombre de follicules primordiaun, de deux follicules primaires ¢t d'un senl follicule secondaire.

» Le document 2 présente le caryolype d'Anita composé de 22

chromosome X.

3. Nommez Panomalie chromosomigue. A 'P\}'i nr
Cette anomalie est le syndrome de Turner ou monosenie X.

4. Expliquons Porigine de cetie anomalic chromosemique. A LS/P ol “J—

I\h—‘lkil LM Um«\pc r \Tu..v\.t GaLuown (&(\'\mw“bm
o oy MI"'&MW{EL Lo
prv g»e_/,}?i)um_a o Qo daVele lﬂp‘_;wu,m]’_ A2, Capeicta, gy prsadadings .

d. ovulutton e lolhicule promaire

e Follicule tertinire on cavitaire : h. Foliicnies pernordiaux

I, 1ollienle secondane
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vaires ' autos :
pa drautosomes plus un seul IAP,Ot%f
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